

Nagy közönségsiker volt

(folytatás az 1. oldalról)
szorgalmas évközi munka eredménye. Nyilván javított a gyerekek hangulatán az is, hogy sok szülő és ismerős látogatott ki a sportsarnokba – értékelte a szarvasi versenyzők teljesít-

ményét Zsapka Andrea egyesületi elnök, aki maga is aktívan részt vállalt a fiatalok felkészítéséből. Az edzőnőtől megtudtuk azt is, hogy a szarvasi táncosoknak nincs túl sok pihenőidejük, hiszen az előttünk álló

időszakban futószalagon jönnek majd a versenyek. Mellesleg nem csak a fiatalok vizsgáztak jól, a szervezők is alaposan kitétek magukért, a sikeres lebonyolítás érdekében.

– Köszönjük a lehetőséget a Vajda Péter Gimnázium és Szakközépiskolának, hogy az új teremben lehettünk! Köszönettel tartozunk a szülőknek és a támogatóknak is, akik nélkül aligha sikerülhetett volna ilyen jól ez a rendezvény – tette hozzá az elnök. Szarvasi eredmények. Gyerek II. hobbi arany: Lestyan Szabolcs, Veszter Dóra (standard 2. hely; latin 1. hely). Junior I. hobbi arany: Balázs Gergő, Kondacs Renáta (standard 1. hely; latin 3. hely); Závoda Márk, Károly Bettina (standard 3. hely). Junior II. C-kategória: Tóth Dávid, Melis Bettina (standard 6. hely; latin 4. hely). Junior II. D-kategória: Mag Zsombor, Varga Viktória (standard 2. hely; latin 4. hely); Csatai Bálint, Kinyik Flóra (standard 3. hely; latin 3. hely). Felnőtt C-kategória: Seres Gábor Makan Zsuzsanna (standard 3. hely). Felnőtt B-kategória: Seres Gábor Makan Zsuzsanna (latin 4. hely). **B. M.**



A Závoda Márk, Károly Bettina kettős a standard táncokban arany minősítést szerzett

A Szentesi út reménykedhet

Ismét szorgalmazta Babák Mihály polgármester a Közlekedésfejlesztési Koordinációs Központnál a Szentesi út katasztrófális állapotának megszüntetését. Szarvas önkormányzatának vezetője egy 3,5 kilométeres szakaszon látja szükségesnek az út teljes felújítását. Ez ügyben írt levelére válaszolva dr. Csepi Lajos a koordinációs központ főigazgatója elismerte, hogy indokolt len-

ne a teljes felújítás ekkora hosszón, de erre a megye felújítási kerete – tekintve, hogy még sok felújításra váró, kritikus állapotú útszakasz van Békésben – nem elégséges. A Szentesi útnak csupán a legrosszabb karban lévő 400 méterét szerepeltetik az ideai feladatlistában. Sajnos még ez sem jelenti azt, hogy ezt a felújítást valóban el tudják végezni. Ehhez még egy hosszú, többszereplős folya-

matban kell megkapnia a tervnek a kedvező döntéseket.

A Közlekedésfejlesztési Koordinációs Központ főigazgatója azonban azt igéri, hogy a tervezett felújítások megvalósulásáig is, az adott lehetőségeken belül a közútkezelő mindent elkövet a leromlott útszakasz közlekedési helyzetének javítása érdekében, és folyamatosan gondoskodik a leromlott útszakasz közlekedési helyzetének javítása érdekében.

Röviden

Fogadóóra

Tisztelt Szarvasi lakosok!

Április 25-én, pénteken, 8.00 órától 9.00 óráig Szarvason, a Polgármesteri Hivatalban (Szarvas, Szabadság tér 25-27.) fogadóórát tartok. Szeretettel várom Önöket, tisztelettel:

Domokos László,
országgyűlési képviselő

Férfi nap a

nyugdíjasoknál

A Szarvasi Aranykor Nyugdíjas Egyesület 2008. május 17-én 19 órától tartja férfi napi ünnepségét. A rendezvény helye: Vas-Fémipari Zrt. étterme. Helyfoglalás 18 órától. Jegyek a bizalmiaknál és az ügyeleten átvehetők. Tisztelettel hívjuk és várjuk tagjainkat. **Vezetőség**

A háború sodrában

A Tessedik Sámuel Múzeumban április 26-án 16 órakor nyílik az a kiállítás melynek címe: „Szarvasi katonák a háború sodrában 1939-1945”. A kiállítás megnyitón előadást tart Sőregi Zoltán, hadtörténeti kutató.

Gyűjtőmunkát kérnek

Időszaki országos ügyvezetői értekezletet tartott a PO-FOSZ Budapesten, április 16-án. Az értekezlet témái között szerepelt egyebek között a cseh által készített Nemzetközi MUSZ kiállítás anyagának összegyűjtése. Kéri azokat az érintetteket, akik ehhez bármilyen anyaggal, személyes tárggyal, fényképpel hozzá tudnak járulni, jelezzék Szarvason Kozák Ferencnél.

Várjuk kedves vendégeinket a

Szarvasi Arborétumba

ahol a csodálatos tájképi kert megtekintése mellett egy hangulatos délutánt tölthetnek el a

Szarvasi Kamarazenekar

társaságában

május 4-én, vasárnap délután 15,30-tól

A Zenekart Vas István koncertmester irányítja.
A koncert az arborétumi belépődíj ellenében látogatható.

Látnivalók, programok a nemzeti parkban

Megjelent a Körös-Maros Nemzeti Park 2008 évi turisztikai programajánlója. A nemzeti park munkatársai kis, zsebre tehető, ámde színvonalas kiadványban tárják az érdeklődők elé a turisták és kirándulók számára fontos tudnivalókat. Információt kaphatunk a park területén lévő látogatóközpontokról, kiállítóhelyekről, tanösvényekről, kerékpárútvonalakról, erdei

iskolákról. Megtudhatjuk, hol, milyen szálláslehetőségeket tud kínálni a Körös-Maros Nemzeti Park és azt is, hogy ezek mennyibe kerülnek a turistáknak. Megtálalhatjuk a kiadványban azt is, milyen programokkal szolgálnak az év során az egyes látogató helyeken. A tájékoztatás körét egy térkép és a látogatás szabályainak rövid ismertetése teszi teljessé.